

merchfactory GmbH - Lucie Bolte Str.2 - 66793 Saarwellingen

Herr Mark Johannes Zum Hohen Berg 3

66663 Merzig GERMANY merchfactory GmbH

Lucie Bolte Str. 2 66793 Saarwellingen

shop@merchfactory.shop

Kunden-Nr.: 3113282 Bestell-Nr.: 20271161 Datum: 09.12.2021

## **Rechnung Nr. 20060422**

## Seite 1 von 1

Pos.	Art-Nr.	Bezeichnung		Anz.	MwSt.	Brutto Preis Bru	ıtto Gesamt
1	FW00004	Hot BBQ Classic (250 ml) Standard (250 ml)		2	7 %	3,90 €	7,80 €
2	FW00018	#YELLOW (100 ml)		2	7 %	3,90 €	7,80 €
3	FW00051	Awesome Mix Sugar (230g)		2	19 %	3,90 €	7,80 €
4	FW00048	Awesome Mix Salt (320g)		2	19 %	3,90 €	7,80 €
5	FW00050	Awesome Mix Steak Spice (250g)		1	7 %	3,90 €	3,90 €
6	FW00026	Awesome Mix Pork Spice (200g)		1	7 %	3,90 €	3,90 €
7	FW00033	Awesome Mix Chicken Spice (200g)		2	7 %	3,90 €	7,80 €
8	FW00006	Knoblauch-Senf-Sauce (240 ml)		1	7 %	3,90 €	3,90 €
9	FW00000	Versandkostenfrei FW		1	0 %	0,00€	0,00€
10	FW00074	Prämienartikel Feuerwerk		1	7 %	0,00€	0,00€
			Gesamtkosten Nett	:0:			45,89€
			zzgl. 7 % MwS	St:			2,31 €
			zzgl. 19 % MwS	St:			2,50 €
			Gesamtkoste	n:			50,70 €

Gewählte Zahlungsart: PayPal

Gewählte Versandart: DHL

Die Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigentum